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Hova épitsük a reáliskolát ? data.) A magán-vagyon tulajdonosai. anyáknak, a közkórháznak, a vágóhidnak selő lesz, a vasuti üzletvezetőség szintén zést HAt Hű pénzes polgárok, nagyon okosan teszik, jépitésére magának a városnak van telke bizonyára nem fog mind csupa nagy urak- 
Ez a kérdés most nagyon foglalkoz- [ha a példát nem fogják követni; mertloly helyeken, a hol azok szükségesek és hól állani És aztán azon 160. —180 tiszt- 

ri tatja a debreczeni közönséget. Es én ugy köunyen tetemes veszteséggel adhatják ezélszerűéek. A reáliskola és királyi tábla :vigelö közül is ugyan hányan lesznek nőt- 
"eszem észre, hogy a közönség nagy ré-Ímeg az árát. Egy nary pénz-intézet máslépületei számára is van rendelkezésre lenek, a kik szerényebb lakással is meg- 

ún ze hamis uton jár, mikor ezen kérdésihelyen, más vállalatban még pótolhat je- olyan két telek, a melyeknél kiilönbet , elégszenek ? 3 
megfejtéséhez hozzá szól; épen azértilentékeny veszteséget is; az egyeseknek Jugyancsak keresni kell a városban. Egyik Más részről viszont, városunk dicsé- eltartásáva szükségesnek vélem, vagy legalább nemjazonban ez ritkán sikerül. ; a Rózsatéren az ugynevezett istálló CIKKE hete ét sam kh Hi elhat k MESS ? Sesn ) SOZELABÉ 8 É z sz Út VE KO. ; ére, azt sem kell elhallgatnunk, hogy 1 tartom fölöslegesnek, ha a kellő tájékoz- A haztelek értéke már a mult évek-Ia másik a Széchényi-utczán, a most meg- három—négy év óta az épitkezés ugyan- BESE tatás végett a magam véleményét ezenlben is ugyancsak magas volt az előke-Ívásárolt Korona- és vele együtt az iskola ( csak messnűnit e 5. ús voltáz oka enéek Hszt kérdésre vonatkozólag is elmondom. lőbb utczákban. Tavasz óta pedig az el-Ítelke. TÁRS SE éssel ez lítt a ház nák es eSzTÉtÉ dni szándékozók ugy viselkednek, miut- Egyébiránt tegyük fel, hogy a város zo?, songs fa SZKEEETEVÉS zi 8 ÉV "Ae Alig van e városban, a ki ne tudná, ú ű Ü. EE HETKÉZ ] ] tt. tell s 2" a, (része önkényt (mert ez is megtörtént ám !) A ; Eza É ú 2 5 ia nem is tudnánk kellőkép a helyzetetjezen két telket csak a végső SZÜKSÉG és része nediv a hálük kövánutken -§t.-i a hogy a város mostanában tömegesen 8 éli NÉ É 5 él r kg 8 mal EEZKŐBÉSS ze SZé pedig a Deric ana , Aa : és ) Szzal ) SET KÜ Haj ? megtiélni. Némelyek oly magas árakatjesetén akarná a nevezett czélokra fel iezebést alább szállította Hosw lakás 46 pl 1 7 set tetemes költségek megtevésével lesz kény- kezd ek £ úg 7 RERREZ TE j a paazdert alabb szallította. Hogy lakas hi ga 5 ke . ; Sztn : vágna. ] Kezdenek az áruba bocsátott telkekértjhasználni. Én még akkor sem AZSÓdOM Is én most rühös veni bizonyát Ms telen épitkezni. A közkórház, a közvágó- kérni 1 jú ű E E vag [9Ny meg most nincs, semmi sem bizonyitja Ez ág hid: és a rélliükólk . Sölésitése . ma mát hogy azokat józan ész mellett meg- a felett, hogy hol találunk alkalmas hely et. jobban mint, az, hogy üres lakás még di 2 et érsz brag 7 dent és a közös.[9dni lehetetlen. Én ugy tapasztaltam [Szegény ember vagyok, nincs más jöve- most ig" található Már pedig az idén :szülékek kié ZSEBÉT ONSZ E Sze segg dnb PTŐRESŰ hogy ennek részben talán az is az oka, Ídelmem, csak szerény tanári fizetésem, ( teljegitett ui é Ekezései or tet ZÉTA TAR hadsereghez tartozó huszárság számára a ó űz ; é8 sa JR ZETBS ; st 5 ,jteljesített uj építkezések még tetemesen 3 ciajmag ; 5 SEZSRIS és zo [mert elterjedt a hire, hogy a városnak]de azért százat merek egy ellenében fel- forsák a lakások szümül a tán Tó : 35 laktanyák kiépítésének ügye most még ;, EBREE ; SSE : s : : ; j1ogja a lakasok számát szaporitani. Ez jsjzkknzös ar. [magának is két oly nagy telekre vanjlajánlani, hogy legalább is 10 olyan tel- áliái lehet téhát imdökoba azt béss függőben van ugyan, de hosszu időrej .9 , E TB jét ; Kés áss GBE 9 SZ al sem lehet tehat indokolni azt, hogy ae ze sza EEÁZALÉÉ TT szüksége, a minőt a városban találni aligiket fogok a város különböző alkalmas jért volna szüksé Indásra bocsátott eny kész- vaió elhalasztása aligha megtörténik. Csak : ; esése he 1. ,, [miért volna szükséges az eladásra bocsáto é 3 k svi minig. [ lehet. A város által most keresett kétípontjain kijelölni, a hol legfölebb kétli, BSE SHE ster és TEEÉ Tt ASSE ; hogy ide helyezte az igazságügyi minisz- s z : 5 ; éz 52 "12... (Vagy kért telkek árát oly magasra fölcsapni. raktárt tér a tek táblát vé kötelezés telek közül, — hirszerint — az egyik alegymás mellett levő telek megvásárlása E ; BEEE MEG EZÉ iger ölt 73 at, Ér fun evés dó reáliskolának, a másik a királyi táblánaklután egészen ezélszerüen fel lehetne : Ezeknek előre bocsátása után én czephen era jú hagy sötestászeze 1ag6 9 . ; áeisk lenne szüksége, épiteni akár a főreáliskolátjarra a kérdésre, hogy hová épitsük a reál- 

: ESSEN KÁ ÓT ágai iaggő jé ] vég Ée:vee k Hát lehet valami igaz az elterjedt[akár a királyi táblát. Most is  ujjaimon [iskolát egész nyugodtan felelek, és azt Eedetaánvai kaszás ggezentsettnt hezaő ggg eti ta S ei t. hírben, hanem azért mégsem olyan alfel tudnám számlálni nem csak a tizet. mondom, hepssús zi pén ahol legezék  ZBBÉEZSZEN ES "As űzletv - ss - § ESB "di . 3 gége ögggayet öli - int, [Delyzet, a minőnek sokan képzelik. Ajhanem talán többet is. Ösmerek nagyon döesáéjéns jelet lsztgnésék szé sz 75 lyezte el. Ez utóbbi hivatallal, hir szerint. K iuütséssek dö 3 ; ; , lelég olcsón építhető. A szá- SES SZÁRÉRSSBÉSRÉ s, mintsévötgő éésztán sszlllks : Eseti város oly kedvező körülménye özött sokat, mert hiszen már három-négy év Ikal ület EözAt cilss sztk 
költözik be váradááttán lép fel mint telek-vásárló, hogy semmilóta vizsgálgatom őket. Régen tudtam, ajeázésgek 3sgeö3g 5 . ús KE zsét ÉNEK " ; EE ; esetre sem fog tőbb árt adni a megvá-Íhogy szükségünk lesz reá. Bizony nagyon" hat : 7 mage EGG TStsat DEAK et új ; Ezen körülmények egy kissé meg- sárolandó telkekért, mint a mennyit azícsalódtak a spekulálók, mikor arra  szá- ső ségöis SEZEGÁT SZT e pedázers 

lakás j zavarták a mi nyugodt gondolkozásu pol- ily telkek valósággal megérnek. Ha a tu-Ímitottak, hogy a város, majd kettős árért ká 7 yik. utésába nr végez özsatéren 114 e gártársaink fejét. Nem tudják magukatjlajdonosok nagyon magas árt követelnek vásárol, mert reá lesz utalva. A városnak]? ZRYELÁR és Közé mage ts fs ja Hat- 3 3 ELL kellőképen tájékozni. Ez előtt négy—ötjtelkeikért, hát nem vesz a város uj telket, Imódjában van válogatni: s ha az egyik [7 ögzts vége gbnátbsss vagyis gep 8 egzsdlra k c £. szám alatti évvel alig láttunk épitkezést, most pedigjhanem épittet a magáéra. A királyi táblaltulajdonos nem fogja adni, adja majd a szün ún; za ne szere § városna ésaz 
szinti lakosz- egyszerre rohamosan, sőt talán épen meg-jszámára ugy sem kell csak tiz éven be-Ímásik. Ha mindannyian makacsul ragasz- sel a úg Fal ér ég A ögrasáse jé; zi 
bb évre bérbe gondolattanul el kezdenek épittetni, Azjlül épittetnie. Addig van elég idő ; addigÍkodnának a most tulságosan magasra tar- avag gs MÉROTA 8. mig pápcresző 

3 elfoglalható épités magában véve még nem volna baj;la most neki riadt tulajdonosoknak isított árakhoz, a város megelégszik a ma- Vú 3 ] Ée. Figy 4 ; júl a ge Hg 8 és tree LÁSZLÓ üz] mert hiszen mi, akik bérházban lakunk, jlesz elég idejűk belátni, hogy Debreczen-I gáéval. 05 s tuggya garas 0 ész elkekot úzie jól tudjuk, hogy ezélszerű és jó lakástiben még nincs ok oly magasra tartani a Azt sem szabad felednűnk, hogy xi vesd ts ggg gye HIS vit jegyese itt Debreczenben, pár évvel ezelőtt bizony j házak árát. még a lakáshiányról elterjedt hirt is épen /07"1e ő GÉ ég; kezei Ha igenre szőlők Ézgre 
még ugyancsak kellett keresni, A baj Azt kérdezik, hogy hát hova épit alaz előbb emlitett spekuláczió meginditói áj ő. gint eper: tá 2 db ] £2 § 
inkább abban van, hogy a spekuláczió ajváros? Hát a maga telkére. A kaszár-]bocsátották világgá. Meg vagyok róla győ- 05 ággáabb ÜL EEGLMMES AT ző s ha vs : ház, illetőleg telek-vásárlás terén nagyon TB ak el a a ekes ződve hogy a királyi táblának s 8 vasutj, éggel fása sz elet ösz sébó gi bres 197 
erősen kezd mutatkozni. S elég sajnos, a mitással vette volna meg a nagyváradutcsai két telket, jüzletvezetőségének  beköltözése koránt ms vesék esős k ű közé 35. EGK SÜK ; példát nem is magános üzérek, vagy köz- pedssóé sg sága légy zrsstn az3 ászt a psi nemlsem fog olyan feltünést okozni, mint azt és e esse 78 ven ölő kittsege rés meny. nyelven ugynevezett szenzálok kezdték ; erősített véleménye. Természetes, hogy az a pénzintézeti most sokan képzelik és hirdetni szeretik. ÜEZBS SÚR EK ÁL ügzES 

SESEZKS hanem egy tekintélyes pénzintézet, ajszándékát nem árulta el, A mi értesülésünk szerint ajA királyi tábla személyzetének egy része Fazekas Sándor. ék az 1988 ti a bank maga akar oda bérházat, esetleg szállodát g 3: SZ 4 szá ns melynek pedig egészen más volna fela-] épittetni. Szerk. [alsóbb rangu, és szerény fizetésü tisztvi- HEEeüWEEL ; 

ám gzése A , Debreczeni Ellenőr" tárczája. — Hiszen tudja. Gyászolok, Családunk vallotta, gyászbaborultan messze elkerüli ala mamzell nincs ott : minden máskép törté- t keresk. bank tels jnem farsangol. vigalmak tanyáját . . .: nik. A mamzel! az oka, hogy a dolog igy Sklláklő S 7 PERE 58 j Tusika sajnálkozó pofácskával nézett Ekkor, mikor elkeseredése tetőpontonlesett meg. Es a szegény Tusi bünhődik most 
FERAPÁLEZE EREKET Egy par báli Cz1po, komorhangu lovagjára. ; állott, megpillantott Zegy széken egy párfkegyetlenül — mezitláb ülve a suton és kö- § . EGÉNÉEÁK A ESEK — Oh, be kár, Igazán sajnálom. E sze-jpiczi, báli ezipőt , . . Megállott és hosszasanÍnyes szemét szárítgatva. A támitánd ) Iványi Üdöntöl. rint a négyeseket . . . nézett arra, mint olyanra, ami tanulja és Egy piilanatra az az eihatározás tá- rt frt 15 kr (Folyt és vége. A lovag mély melanchóliával szólt [eszköze lesz egy hiu, egy szivetlen leány mai madt föl Lacziban hogy hazaviszi a báli ; B. si — Há ön gyészel Láczi én is 6 önneliközbe: ; nagy hitszegésének., czipőket. Azonban az óra már éjfél felé : E tál gyászolok. Ha ön nem megy bálba: én is -— Nein tűnezolkatjakogyütt, kisasszony, ( ; Aztán egyet gondolt . . . Hát ha ez ajjárt. Máskölönben is — most már bölcsebb- : - 4 BREE SNS than áradat sé] h körülmé bozza [ D8T czipő hamarosan elveszne, vajjon tudna-elnek találta a czipő-sikkasztást nem venni ; ölt szálka . ; e yiem, hogy ez a körülmény nem bozza[ gp a háti Egek 3 ú sült szoba i De hát — ott volt a mamzell és ugy! zavarba. az veges a falt a csalfa. Vajjon, halmagára, 

nyilvános ár- efoglalta Tusika személyét, figyelmét, hogy J ; A elünnék nyom nélkül ez a két kis kaczér Igy hát srépen lefeküdt. A párnára A Laczi egészen háttérbe volt SZOTÍtva. Laczi valt ella angy eétgerz egy eeggsaeétő s bázirtss jószág : miben JEEZ magát tánczba drágalá maga mellé tette a két kis czipőcskét, amely Més iz. kiküldés: , várt, hogy hátha sikerül kibőjtölni a mam- kisísém öt a tai élve lleztülétésetk 003 tos ,póttartalékos"-sával. . .., , [nem volt egészen uj, sőt ugy latszott mintha 3 ÖLŐ SEGGSORKOBE zelit, de kisült, hogy az egész napot, estig GöRGő Szűksés (osotérő farágáadia mását !, Aztán még egyet gondolt ezés körülné- egy farsangot már keresztül élt volna. De ; SEENGESÜL ÉRÉS ÉN ott fogja tölteni, 85 8 74 EL EGES ÚR zett EEET felkapta a két kis czipőt, zsebre- viseltségükben még kedvesebbek voltak a j n leendő es Keményvesztett egy állapot volt biz A ,póttartalék", de még . inkább a mo- vágta s aztán, erőgen elsápadva bár a  me-igzerelmes ifjuuak, Hosszan megbámulta pa- E 21-ik naná ez, hanem Iaczi mégis csak várt. Nyilván soly, mely Tusika szájacskáján a szónállírénylet büntudatától, de tüntető hidegséggel ( rányiságukat, beléjük kukucskált, beléjük izal kitüzetik ; azt hitte, hogy valemi jöhet közbe, mi a megjelent : több volt, mint amennyit egy l]végig ment a folyosón és még azt is megtette ! képzelte a két apró lábat a csinos bokával, gy E . ; § mamzelt elszólítja. Talán tüz fog kiütni négyesekről jesigátba szerelmes ifju elviselnijhogy benézett a konyhábi és Tusika mamác- a hosszakás lábfejjel, a piczi vjjacskákkal, AZKEZEZZÜSEZEBB odahaza a mamzelnél és hirtelen haza hivják. tudott. Ugy rezes S2 áá gdb bien égne aki [jának ,kisztihand"ot mondott. ja szépen hajló talppal . , . Addig képzelgett, meg : :0gy Lehet az is, hogy hirtelen görcsőt kap, vagy! őt vegyék h gy ! Hát ze ő zseni kezeraei és ; Sk imig czipő-imádás lett a dolog vége. Szenve- : éiürverésem, az ájulásba esik és elviszik kocsin haza. Azon vénjsisggegy ehótay Vikivel? Ugy! Hát igy .. A czipőtolvaj virrasztva tölté a hossu délyes csókjaival elárasztotta a ezipellők P-a értelmében bau sem tüz sem görcs nem következett be.lállunk. ., éjszakát, Azt hogy lopott: nem bánta. Azt!atlaszát . .. 
ár 1 ig A mamzell nemcsak nem tágitott, de söt 51 ese ZET egragge ő pa . Valamit hogy Tusika nem mehetett bálba: remélte.) a SZERK modorával olyasfélét sejtetett, hogy illetlen [52 eleget en e. de já vás Késes És e föltevés jólesett megbántott szivének. ! Másnap nem álhatatta meg, hogy e) ne TET ÁT ÁE i dolognak tartja egy fiatal ur jelenlétét egy Te é pvniat elt vő step f ajest ék rt. Szi Kéjjel gondolt a , póttartalékos "-ra, aki vár menjen masgkáboz megkérdazni, hogy mint ; pok vételára oly kisasszonynál, akit bálra készítenek. : 8 Be slot Tacsi sztk szétéb. volt. "5 vár, de mindhiába, mert a kisasszony ott-! mulatott. Muszáj volt ezt tenni, hogy a czipő- 108. §-ában .  Laczi végre belátta, hogy innen pusztulni HÚGA Ke koze ölt ae hé kuli s VO: hon ül a suton. Nincs neki czipője, A suton lopás gyanuját elháritsa magáról. rint lesz kif- i kell. Felállott, hogy bucsuzzék. El 18 bucsn- gent e izdness; d meődjatéts rlgyzon 1 teézek ül és sir. i Tusikát igen vignak csak egy kis- 

j zott és már menőben volt, mikor, mintha vé.j[" sa fazal ELT MÉ AN EZÉS Addig-addig képzelte el magának Tusi- sé álomszuszéknak találta, ami nem vot § i letlenül csak most jutna eszébe, visszaszólott hogy csaló lott benne. Ő azt hitte, hogy Tu-Íkát — a gutun ülve és riva; mig egyszer csoda, miután a mulatság csak reggel ért a ti ÉVI MÁ4ju3 ú Tusihoz : sika ő nélküle a bált el sem tudja képzelni.Ícsak szánalom szállta meg. Kezdte belátni, véget. tl j — Igaz. El is feledtem mondani, vagy Azt hitte, ag gy nő réggssz dása; más- hogy szigoruan itélte meg Tusikát. Tulságos — Jól mulattunk — szólt az álmosszemü §. " ELÖGEZBÉR gel 3 talán tudja is már, hogy a bálba nem me-j]sal el nem tudn pezsi 7, És ime! . , . Alönzés volt, amit tőle kivánt. Ami pedig a Tusi, elfojtva egy ásítást — de maga, Laczi Fe Fa ay hetek. póttartalékot ugy tekinté aczi, mint a nőljpóttartalékos Viki urfit illeti: azt se lehet elhiheti, hiányzott. Az az én póttartsléko- sat 1 végrehajtó Tusika kerekre nyitotta szép gazella- állhatatlanság legborzasztóbb bizonyságát. , . egészen bünül tudni Tusinak. Viki ajánlata som nem valami jeles tánczos. A dreisritt- VR EEEKRÉRÉKSZÉKEESÉ S szemeit, Ő, a csapodár, a szivetlen leány tehát tán- [nem hogy tolakodó, sőt nagyon is szerény röl pláne semmi fogalma sincs. De hát azért BESGSSÉ — Miért nem? czolni fog, amig a ,férfis, aki őt lelkének!volt. Aztán az is bizonyos, hogy ha akkor el mulattunk valahogy . . . Csak a mama Ke
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; :ji A görög nyelv pótlása. Az orsz. közok-jroszország ellen; ha a mérsékelt ellenzék . A feloszlott társulat hüséges . kezekre 1865-ben felállithatták a honvéd emléket E 
fi tatási tanács csütörtöki ülésén állapitotiafbeolvadna a kormány-pártba s igy a delegációj bizta alkotásait. A Csokonai kör lelkiiösmere-ja kollégiumi előtti, nagyobbik kertben. Az ; ra 
1.8 meg véglegesen azt a tantervjavaslatot, amely f ellenzék nélkül maradna ; ha a függetlenségi tes gondozója, letéteményese lesz ennek a nagy-jemlék tudvalevőleg egy baldokló oroszlánt 1 
: bi már f. évi szeptemberben megnyiló uj tan-Ípárt nagyon megszaporodnék, pl. 150 tagra, becsü örökségnek, a debreczeni társadalomjábrázol, melyet Marsalkó szobrász faragott c. 
hát; évben életbe fog lépni gimnáziumainkban aja mikor a tétlenség már lehetetlen volna ;] közkincsének. kőből. — E kő oroszlánt a honvéd sirok fö- ág 
§.? görög nyelvet nem tanulók oktatásánál. Ajvégre ha a párt többségre jutna, a mikor BSE le lött tervezik elhelyezni ; mostani helyére 7 
1. Ata közoktatási tanács tárgyalásainak aiapjáu!l legalább egyszer be kellene menni a delegá- A feloszló gyülésen jelenvoltak K. Tóth pedig impozánsabb emlék oszlop jönne, melyre : 
8 egy a közoktatási miniszteriumban tartottfeziéba, mert a törvényt ignorálni nem lehet. . tal mint elnök id. Csanak József az Em.]2 város közönsége már tekintélyes összeget 
ak anket tervezete szolgált, melyen azonban (Ugron Gábor a Budapesti Ujság szerkesztő-I ekkertek bőkezü Maecenása Szücs István [ gyüjtött. IX 138 lényeges módositások történtek. A tantervja-jjéhez Abrányi Emilhez, a kinek lapja Ugron Beke Mihály, Uszterlam Ernő Kavács Jénos Hat év mulva, 1871. okt. 11-én lelep- sz 18" vaslat a következő előirányzatot állapitjaj Gábort nyilatkozatra szólította fel, levelet Komlósgy Arthur, Csiky Lajos Tóth Béla !lezhették a Csokonai Vitéz Mihály álló érez KS 
HB : meg a görög nyelv pótlására. V. oszt. a), Jintézett, melyben kijelenti, hogy nem tartjal gr, Tüdős Kálmán és dr. Tüdős János "jszobrát is, Izsó Miklós legsikerültebb alkotá- bé ; Bővebb szemelvények a magyar prózairókbólj politikának a hecceket, mert önmagukban is A gyülés rövid lefolyásu volt. Szücs! sát, melynek helyéül az ötven ákácztajjal be- ű 

h; Lyrai szemelvénybk a klasszikus iskoláhozihelytelenek és a függetlenségi és 48 as körnek István, Kovács János, Tóth Antal, Csiky Lajos, ültetett kisebbik kert választatott. Li 
j; tartozó költők műveiből. b) O1vasmá-fnyugalmát máris feldulták. Ugron azt tartja] Csanak József, Tüdős János rövid felszólalá- A leleplezés nagy ünnepélyességgel ment g ; 4 nyok  Thukydides-ből (magyarul.) Görögjhogy a Szentkirályi-féle kellemetlen ügyben[ 9; után kimondotta a közgyűlés a társulat végbe. Azon a magyar tudós Akadémia, Kis- ie 

14 államrégiségek. c) Rajz. Stilizált levelek ésjnem határozhat 11, midőn 80 távol van. Ugron feloszlását, az emlékkerteknek, a benne levőlíáludy társulat és több más tudományos [/ 
Hi virágok, ó és középkori sikdiszitmények raj-jhónapok óta türi a békesség  kedveért, hogy szobraknak, a mintegy 9300 frtot tévő taka-Jintézet képviseltette magát. Az emlékbeszé- na f zolása. VI. oszt. a) Bővebb szemelvények ajgyanusittatik ; .de ezután irni és beszélni fog. rékpénztárilag kezelt tőkének a már korábban det Imre Sándor irta s Buzás Pál ol- si . j ; magyar régibb szónoki és történeti irodalom-! — A kolozavári függetlenségi párti , Ellenzék" megállapított feltételek mellett a  Csokonai-! vasta fel; a pályanyertes ünnepi ódát maga 338 ból pl. b) Az Ilias és Udyssea (magyarul.)jrendkivül élesen kikel a függetlenségi pártja tulajdonába átbocsátását. — A vagyon]? Szerző Szász Károly szavalta. 4l 

i Gőrög hitéleti és magánrégiségek. A görög jértekezlete ellen, mely Szentkirályit a pártból  etedásával a megszünt társulat részéről  K. A szobor márványtalapzatával együtt 4; 
4 aA! művészet. c) Rajz. Renaissance-diszitmények [ exkommunikálta. Tóth Antal, Csanak József és Lengyel ImreJ 3300 mázsát nyom s Debreczen nemcsak lel- e ja) bár zta VII. oszt. a) Bővebb olvasmányok E bizattak meg. Az átvétel leltár mellett tör- megse. zó veze ve hegszgi közönségének kö. P: Kr: 4 régibb költőinkből. b) Aischylos, Sophokles, A rruz ténik meg, melyet a Csokonai kör itészeti [771 18.000 írtjába került. ; 8) Euripiades egy-egy dési (magyarul). oklon] Az Emlékkert Társulat fel. úsak csztülyásak Érdzrt meg ege eeegyürni Az emlékkert társulat a kegyelet ápolá- : 

ja] irodalomtörténet (költészet. ec) Diszitményi oszlása Lengyel"Imre és Zádor Lajos készitenek. — sk .tüzvén feladatául ugyancsak a gyezzágtl tés je rajz architektonikus ismertetésekkel." Az áb- § ; A. társulat jegyzőkönyvei megöürzés végett a]czeni közönség között rendezett külön ? sz ti ai rázoló geometriából ? térelmek derékszögü Debreczen Jun. 22. kollégiumi anyakönyvtárában helyeztetnek el.]2 dakozásból sirkövet emelt a 
F ábrázolása. VIII. oszt. a Ujabb prözairodal-; Az , Emlékkert Társulat" egy év hijján MEZEZT paczi erdőben 1849. aug. 2-ikán az üldöző de 3) munk képviselői, b) Szemelvények Platon ból 30 esztendei müködés után ma végképen fel- : kozák fegyverektől elesett Szarka Pál nevü i 
jú és Aristoteles-ből (magyarul), görög irodalom-! oszlott, miután a feloszlást már a mult évi Nem lesz érdektelen ez alkalomból rövi-jhonvéd főhadnagy hamvai fölé, a kit azon a ; ; 
i edstáktá ötnek c) Rajz. Emberi fejek, majd ; öggyülésén elhatározta. a elmondani az Emlékkert-Társulat törté- een temettek el. — Az arra járó debre- j Hi egész alkot rajzolása. Az ábrázoló geomet-i 3 TE B netét. czeniek és a vidéki falusiak kegyelete kora t : a riából : a szögletes és gömbölyü testek ábrá-! 4 c ierlgszaagiggelose ments szeütjoáeákeanee 4 Az Emlékkert létesítésének eszméje altavasztól, késő őszig folytonosan Íriss koszo- kd [/ zolása. [előedemesült sé der ése vsz Tiszára se Bis-! Csokonainak emelendő szobor tervével együttíruval halmozza el az elvérzett honvéd sirkö- j ! ú ; ; 1861-ben született meg. Ez az esztendő min-!vét, ép u mint ama másik, ismeretlen nevü á sa SESSZEZSEZETTBT j marckra ne méltóztassanak gondolni. — Mert d bb 8 z ité É 3 0 FEJE Baj zá 

[7 A delegátiók befejezése. Mivel a magyar , Az Emlékkert Társulat nem beszéltetett ma- keecsutb, Tó ezése sg AZON övnek á Úlk matt kése Izz vezess ; delegátió hadügyi albizottságának terjedelmes! gáról s nem is beszéltek róla már nehány év Üdkks Emlókk gzön ek meg Et 5ő te égökelb És elöl; FAZAEZS s EZÉR SEVEN i 
4 agyat csak hétfőn lesz hitelesíthető és igy sg kép vs s zseni mer IK ÉRSÁMAK JESSE Ő sára mellett néhai kr 1 73 70 sag agitált Ugyancsak zt ő amlökkoztek egyikében B a a legjob esetben csak szer valószinül ; iyen rsula eoreczenben. e. . a . 83 . ; leli sti pösén étre essovzttés pants ese y Megalapitói, a kik két-három év tizeddel legtüzesebben sajtóban és a társadalom nyil- állíttatta fel a debreczeni hálás ev. ref. egy- be 

j ni 2 : 88 meki ; sr tozalőkt  Miobécézon etész ba társadalmát ! vános gyülőhelyein. ház szürkemárványból, felette bronz urnával, vi j 8 ülés napirendjére, a ,B. C." számitása szerint , eze gés gy s : A tá m ; : ; s§ EÖLKES EE újis s ncszásba hozták " áldozatkójztését inonúsi ! rsulat 1861. szept. 15-én meg isjSzombathy István és neje Veresmarthy Zsu- jü já a delegationális ülésszak f. hó 27-ike, vagyis gas 0 e. a 8 ESSEN (takult ol sibók B társadal á d laniésánozt kördető k z péntek előtt nem lesz berekeszthető. itották s a társulati szellem hazafias, ifjü lük- ! megye tiz xy ez , hogy a társadalom támo-jzsánna gazdag alapitványait hirdető emlék- 3 3 tető erejével a nagytemplom és kollegium 83 eg va i. nagytemplom és a kollégium kö-joszlopot 1873-ban. r( 

i KERET [9058 testlsett emltls velkál bazis lévo [SSL E E áá d net i i - ; A BE KEKSEL ZET 1lhal ; ti ertet létesit s ezekben ula rsadalom erejével. — iszes g 
; Allami bevételek. A b ol. Corr. budapesti sdkérgeate SEEK ERT EGÁZÉSE 8 Hiosénék elhelyezendők a haza és város körüli kertet alapitott a város közepén s a társada- nd j levelezőjének értesülése szerint a magyar ál- A kezdő kezdők közül t1 b érdemeket szerzett, Debreczenben élt nagy ilom az ő vezetése alatt müvészi becsü emlék té ú; lamjövedelmek kielégitő eredménynyel folynak! gra dt Kösz sájetnür 6 évek esz ALIA kegy férfiak emlékszobrai és emlékoszlopai. A ter-Íszobrokat emelt abban. m 

43 be. Az év első öt havában S fogyasztási at öszes terheit, a tisztikar valamennyi veket, a vasrács rajzát, az alapszabályokat a A társulat tehát büszkén tekinthet vissza A 8 adókból 1.700,000 forinttal többet vettek be, kötelességét Tod kták Ő hi lelkiö már elhunyt Komlóss y Ímre., K a c s- feloszlása napián müködésére 2 mit a mult óv mogfőlaló időssíkéban. As! őse EE NY VMI og bán Goi Pál, F a ulti § te ; : sp: meresen hordozta ezt az örökölt terhet; Kezelte ! , 6-enczey lál far Mielőtt sorainkat bezárnánk, azt az j egyenes adóknál, az igaz, vagy fél millióval , , ÉBE ikas Ferencz és a még élő K Sánd ü ; j! ú 9 J "olt . és ellenőrizte a társulat vagyonát, gondosko- ; 8 1558 DÁNdOr [eggy kérdést tesszük : a társulat vagyonának ; kevesebb a bevétel, mint előirányozva volt, g ta köztökről kb ]hel tt! készitették. kötel : c k ló á ; § de ezt a kevesbletet más jövedelmi források dott a kertekről s az azokban elhelyezett] A tervek köölelén dákáéa válas és kötelességeinek a Csokonai-körre val. tru- si ha SZÉT ő : i emlékekről. — A nagy társadalom régi mun-); 4 : inten nenal V aSSIházásánál van-é gondoskodva a paczi erdőn ; emelkedése fedezi, sőt remélhető az is, hogy. 7; : SEGÉD i Pál főiskolai kertész érd b c § ! 8 :kás érdeklődését ujra felköltenie, támogatását! Gage nyugvó honvéd siremlékéről ? i az aratás után az egyenes adók is oly ked-;. ét ikerül 3 Az emlékkertek berendezése legfőképen 1 j vezően fognak befolyni, hogy fedezve lesz CH van ] "pózát ugyan HENÉR EEROLUZÉS 28 sast Csanak József és Szabó Lajos, Debre- SZENES je ! még most jelentkező kevesebblet. j távolról sem érdemei kise EGSŐRE Balta ; czen e két bőkezü kereskedi dt ának s ns É Ide felhívására mégis több testület és pénzin- ; ezü kereskedő polgárána Napi hirek ; Hi ESZES itézet meghozta évi adóját az emlékkertekl]"Iagyszerü adományozása folytán vált lehetővé, j , z i ; SEÉSZÉÉSS É5éE TEGANÉAELÉSÁL a a kik ketten 14203 frt. 9 kr. adtak a kertek — Házi ezredünk ünnepe, a custozzai § fid 
A függetlenségi párton kitört egyenetlen- késes za költségeihez csatában elesett vitézek emlékére rendeztetni 57 . ; ség őszro éles harczokat helyez kilátásba. A! Így vált lehetővé Könyves Tóth A társulat első elnöke Cs an a k Józseflszokott ünnep, holnap szélesebb körü lesz hi 

i függetlenségi párt alelnöke, Ugron Gábor, , Antal urnak, — Maseő 6. EA alk HAT HAS volt, utána S0 mbory Imre, majd Könyves mint a mil táj eddi alk A 39 alogezred t ; a rnrmtő egy interviewoló előtt, hogy a párt. enem kaszástazóeső gy ess szá váktsáágja jeszénnő Tóth Mihály és ntólgdnak K.T fd) th pén népszerü ez denzésmtpe Zheng Kr kező kente ef b ol1ti ; , ÉIEZETÉ .. e . gé . , v enrsampgezzyektáke raztázezperzsztr hagátárai TOR volt a meglévő tőkék kamataiból és a pedeséjasmss sg Jegyző kezdetben K. Tóth A. gége e. és gesenerős me eőséti zú 

visszaél a párt alapszabályainak hézagos vol rozé BÁLT Eros tgkst úa sajtégi szánsz A kertek felállításával egyidejüleg kezde- mezes 4. élelzatttbs role uukküsét ás gras a 
Í tával. Ezeknek csinyeit lehetetlenné kell tenni KEEETÉGZB : KEKE ményeztetett a Csokonai szobor és az 1849.!pélyre, városszerte kellemes benyomást tettek. ál j s ő a mérsékelt elemekkel kivánni fogja az; Elismerés, hálás elismerés illeti érte. — ng. 2.ki debreczeni csatában elesett honvé-] Különben örömmel említjük fel, hogy a városi D alapszabályok módositását, nehogy több olyan ! Debreczen polgárainak áldozatkézségéből dok él kése költsé eire is a ewúítés nlhatósás o  usóta ieéántk észek, úzsgten sre gi eset történhessék, mint most a Szentkirályi-! létesített ezen kertek, a benne lévő emlékosz-! gjra az ölgőstált 1868 Tass zá esztek i élsz éter folston ia ar nyolvü álirato- ss 

VA eset. Ha ezt nem birják kivinni, kilépnek a lopok és a néhány ezer forintnyi tőkevagyon! ép a kaszinóban Simonffy San sinökiets[ a az ezredtől 7 tölle nök nyelv volt 1 ! ESC EGYEB a mi nem egyértelmü a pártból: mától gzdés leszz szellem egy fiatal haj-) alatt y cszfesei ő y li ; való kilépéssel. Arra nézve, hogy a mérsé- tásának, a debreczeni társadalom uj erőteljes! ű s ; tg s TEA ; s - SES 
5 keltek a delegáczióba be kneüsak menni, szülöttének : az ifju Csokonai-körnek vannak! sggre lá ja SSE S SERT KNLHENT séjstti Tászót eselő sose 5 szzgágá ögyes 
ő" Ugron Gábor megjegyzé, hogy erről most szó átadva, mely azt épen azon czélokra tartozik vehettek . részt. a A Kövübb : siként mégis ) Mint a , Hétsírja, a Költeetöny tárgya a 17-dik 3 Hi ese per s csak négy esetben következnék SZE ke annak idején az Emlék- aránylag rövid idő alatt elérték azügybuzgólszázad elveteműlt főurának, báró  Listius , í e a belépés szüksége : ha kítörne a Háboru ert társulat alakult. p doAásásá pe vétkekkel terhelt élete, mely  szo- Aj 

üi volt meg akadva, szegény. Tudja ő még!hogy idejét vesztegesse földi hüvelyüktől csak ták az isteni és alvilági alkotmányt a leg- Bevezették a vádlottakat vi Faji mindig szeret egyet-kettőt fordulni. Csak! most megvált lelkek fölmentésével avagy el-Ítöbb lélekre nézve most is létező kövülüények ! Jóllehet a valóságban halandó hüve- mi § pár évvel előbb is, őgvolt még az első tán-;itélésével. Annyival kevésbé, minthogy elégi szerint. Nem, a birákat ott esetről esetre vá-liöket levetették endszetszó AzAEt SEDkág séb új 
ii czosnő a bálokban. Oly könnyű m ost ie, [közönyösen viseltetik az emberi dőreségek és lasztják a legilletékesebb elítéltek közül ts megőrizték a látszatot : mindkottő ho ai ki mint a madár pihe . . . Tegnap, szegény, ; ostobaságok iránt! A. lelkek mindenike oly áll-! ilyenkor maga az Ur is levetkőzik egy keve-jzasztó csunya volt. Vén nagyon vén, kóczos : nem tett egy lépést sem . . . Képzelje el-!hatatosan védi ártatlanságát, hogy már ez kétsé ! set méltóságából. Ha egy nő elitéléséről van! seinek hajukkal "vörös bibiresőktól viritó li lopták a báli ezipőjét. Mikor észrevettük,!get támaszt az iránt. A fiatal asszonyok, miután szó, aki nem elégedett meg a csókok emléké-) orrukkal lecsüngő ajkukkal még az ördögök s íj már minden bolt zárva volt. Biriné nénitőlia vád elhangzott, azt emlegetik, hogy egész éle- vel akkor a korinthusi Laist, a memphisi gyülekezetében s horzatáső idéztek elő. . ; kölcsönöztünk egyet, csakhogy ez olyan nagy [ tük nem állott egyébből, mint férjük hortyogásá- Rhodopet — nem mellőzik a párisi hirhedt edig ez hozzá van szokva a rut látásáboz ; ; 

9] volt a mamának, hogy nem mert benne tán- nak hallgatása- és csodálatából ; az öreg férjek Antigny Blankát sem — kérik meg, hogy d is, hátul is puposok, sánták, a férfi új j i ezolni. Félt, hogy elveszti . . . alsz té esküdöznek, hogy ők elmulasztották öltse föl a vörös birói öltönyt és mondjon ité-[ jobb-, a nő elzetmétő vak : ebből látni, hogy ; th A czipő-tolvaj pedig ezalatt fölvett egy; megcsipkedni a lépcső félhomályában a szép!letet. A. zsebmetszőket csirketolvajokat Car- fiatalkorukban is a rutak  rutjai közé tar- 3 ; albumot, hogy belerejtse elhüit ábrázatát . , . szobacziczusokat ; a fiatalabb férjek meg azt! toucha, Mandrin, a nagy Collé  vallatják,!] toztak T F Hát a mama ozipőit csókolgatta ő  féléjsza- lerősitgetik, hogy amikor éjfél után kissél Falvazou, a ki az indiai erdőkben Era Ah t kektől örültök a hl ; É; 18 kán keresztül! , . . pityékosan hazatértek, a kabátjuk a vállonÍbolta az utazó fejedelmet, és Kakos, Heph-i méhek fa teárrr igás £ ók zggő tet uton j 
Iványi Ödön.  jsohasem volt berizsporozva: ah! ha mégl raistos fiának elnöklete alatt, a ki az olasz vő tk ár 8 áb úti FegkéT mg Da. kát mi- t: 

I FSZ aa is kn kabátot, ra igei ha utasok réme, Ha pedig egyikét ama költők.! vel vádolták Hogy Jottazk seegyükeltek é j A ERSZ ABE etne, hogy nincs azon rizspor ! olvajo akarják bebocsátani i : É 7 
A gonosz vándor, azt kiabálják : , Tessék  kikutatni", ami nem akik KÖGYOR 15 HÁG ciragállátási ses re fnerer a selháen jésemmerárméy szg E ; (Csinila Mendós regényo) is ügyetlenség tőlük, minthogy egyetlen 238-Íték meg a szép pásztor nőket, akkor Theok egy-két részét áldozatuknek még föl is fala- k ; I bök sincs. A. hütlen hivatalnokok egész ár-ritos, Moschus vagy az isteni Amarou biróiltozták. Természetes hogy a meggyilkolt utas n 3 : tatlanul mesélik, hogy a reájok bizott pénz-jszéke elé idézik, aki idejét nők közt töltve, volt a felperes ; jelentékeny kártalanitásra 

Az ürdögök gyülésöket tartották. Ha-iből nem hogy egy krajezárt is elvettek volna annyira megtelt illattal, hogy azt mondják számitott: három va y négyezer évet leszá- g nem a helyett, hogy gondos tájékozást ipar-Í valaha, sőt még előrelátásból a határnapokonj hogy valamelyik ablak alatt elhaladva, fölki- mitanak a GSek éb hel en töltendő büntetésé- jú kodnának adni, annyi hazugságot beszélnekjhozzátették még azt a csekély összeget is,Jáltottak: Hogyan a tavasz már megérkezett ? ps], melvre itélve valt apró vétségeiért. o 
össze-vissza, a mikért e lelkek elkárhoztakímit minden reggel a hivatalos órák előtt az! A bünösöknek e fejedelmeiktől való elitélése z sé sznui .pác: bevallott étkét. D ] testüktől való megválásuk után, hogy nem lát-jországuton kavicstöréssel kerestek. w$gyszerja legjobb eredményre vezetett ; igaz, hogy 28 S EREDJE 17 . eszel pe zá EE RÉZ te 
szik fölöslegesnek kimeritő fölvilágosítást adnilegy vad, gyáva gyilkos — aki mellett mentle bünös hivatalnokok gyakran rendkívüli sr seajésjy elt nát Hú sapzáim tágas g 
a szóban forgó titokteljes ügyről. el egyike a tizenegyezer szüzeknek, ki ajszélsőségekre ragadtatták magukat, mert a égégzálá IRERES EK EKE EK KE FEK EKEESÉSB 13 Először is el kell oszlatnunk azt a ne-ÍTejutról szállt alá megkeresni a Nagymedvérel megrögzött bűnösök többnyire a legrátartó- 7 Tb váló éz E —— anőlt Avinain.. v. Í vetséges fölfogást — ez nagyon is elterjedt, esett nyakékjének gyöngyét — igy dörmögött, sabbak ; hanem, hogy a szigoru itéletek ki- — Miféle mentséget hozhatnak fel? — út mint annyi sok más — mint hogyha az IstenÍmeglátva az angyal kezében tartott nagy] kerültessenek, az ülés első napjain gyöngéd szólt Papavoine: a 

; magára vállalta volna a világtól csak mostjíliliomot: , Ehhez vagyok hasonló. Csakugyan] szivű angyalt küld alá az Isten, aki ékesszóló — A tett be van vallva — kiáltott ni megvált lelkek kivallatását. Sok egyéb dolgajaz Istentől nem lehet kivánni, hogy ilyenÍs aki meg van bizva az isteni kegyelem rep- Lacenaire: n van neki ! El van foglalva a mindenség moz-]ostobaságokra hallgasson, 8 pórul járt volna, rezentálásával. Hanem az Ur küldötte, a kegyelem an- 7. gásának igazgatásával, a csillagokból feléjelaki szemére veti, hogy e birói kötelesség gyala, felemelte kezét. A áramló illatok  belélegzésével, — mindenik teljesítésében magát helyettesiti. Mert az al- II. — Azt hiszem, — szólt — meg kell a ti csillag egy-egy arany tömjéntartó! — az an-j világban itélethozatalra gyültek össze a lel- E napon Avinain, Papavoine és a hal.jhallgatnunk, amit mondani akarnak. 3 8 gyalok konczertjének meghallgatásával, mely kek ; hanem azért ne higyjétek, hogy ottjvány Lacenaire ültek a birói széken, mert Vége köv É 8 . ] örökké tart az égben, s ez édes szórakozásban találjátok Minost, Eakuat és Rhadamantust ; [egy férfi és egy nő vallatásáról volt szó ; n : tj é his képzelhetni, hogy nem sokat törődik azzal, !e nevek rég elfeledvék; már régen revideál-! akik szörnyü módon öltek meg egy embert, IEEE AS 

talk) o 
ké



onvéd emléket ; ; ási TeRét TEGNÉSS He KER 
kertben. Az ; moru ellentétben állt költészetének emelkedet irozsda gombának oly sajátságai vannak, me-fnak bizonyult a jar példabeszéd, hogy fnémelyikének övénél a föld vas Mi 

bkló oroszlánt rá srkülcsi irányával. A romantikus kültemény-tilyeknél fogva dntaguktól foséudábés ki nem jobb ölni szet state sége Tt EKE szag eáessággaszáss keüöi Ztggstháze kiznl a 
brász faragott més szereplő személyek ey kigondolt. banem fejlődhetnek, hanem más növényekre kell ván-i — x A ,Pesti Hirlap" a magyar olvasó-kö-fmár másutt nem láttam semmi nyomát, csak úszgi 
kék sírok historiai nevek. A grófi költő adatait Komá- dorolniok és csak ezen közvetítő növényekrölfzönség kedvencz lapja, azzal a hirrel lepi megfaz ablakok belső párkányán s ezeknek is leg 788 
etani helyére romy András És Szilágyi Sándor történelmiflkerülnek a gabonafélékre, — a melyekben előfizetőit, hogy jövő félévfolyamában ren d-Ialább kétharmada meg volt dögölve, s a me- 
jönne, melyre t mulmányaiból meritette, A költemény való-févenként oly nagy kárt tesznek.ijkivüli disszelkiállitott na p:"ilyek még mozogtak, azokról azt hiszem, hogy 

5. lyes összeget szinüleg az ösz folyamán jelenik meg. — A nagymennyiségben fellépő rozsda, agabonajtárt foneki karácsnyi ajándé-fpeterakó nőstények voltak, miután ezek de- 
s — Tisza Kálmán Nagyváradon. Tiszaffejlődését annyira akadályozza, hogy szemeijkul küldeni; oly naptárt, melynek bőlgeszebbek voltak, mint a döglöttek : 
11-én  lelep- Kálmán és neje szült. Dégenfeld Ilona gróf csenevészek maradnak. A rozsda többnyire az szép irodalmi részét legjelesebb iróink szolgál Ezeket a rovarokat elsőben magam is 

láv álló érez pénteken , Nagyváradra érkeztek. A város öszi ég tavaszi gabonákat támadja meg, S tatják a régi és az uj gondából s mely tu-fmusliezaféle legyeknek bittem, de miután lát. 
ültebb alkotá- országyülési képviselője este a kaszinó választ- eleintén apró foltok alakjában jelenik meg lajdonképen naptári részével is felül fogjaltam, hogy szárnyuk nem kettő hanem négy I 
kkászésijal ho- mányi ülésén elnökölt s meleg hangon köszön-Írajtok. Háromféle rozsdagombát különböz-jmulni az eddig megjelent összes hasonló év-Írögtön arra a gondolatra jöttem hogy az or- 
PV te meg elnökké történt megválasztását. A Ítetünk meg, az egyik Puccina graminis, melyikönyveket és bolti ára legalább 1 írt lesz, Íthopterák osztályába tartozó erváseőder er: 
am mr kaszinóban ez alkalommal számos előkelőség összes gabnafajainkat megtámadja, s generácziójmig azelőfiztőkkivételnélkül (egynapélők,) egy fajával van üg rem melyek j 

sari sat Hi. gyült össze, köztük: b. Dőry főispán, Salljának változtatása alatta borbolya levelein élő-j[ditalanul katpják m eg. A másik nevezc-Ípetéiket a folyók és mocsárok levesek rakják 
jegre vegor assa polgármester, Beöthy Algernon és  Beöthyídik. A foltos rozsda (Puccinia straminis) szintén tes hir, melye a Pesti Hirlap" olvasóivalla melyekben a kikelt zsák 2—3 évig élnek 

özmerrvesserű Lászió országgyűlési ur sees Gyalokay fa rozsot, buzát, zabot és árpát támadja meg, közül vgy. uz uj félév elején megkezdi als töbszöri — némelyek szerint egészen a hu- 
ház Pál a. törv. elnök sat. Tisza álmánt távozáskorÍs a festő atraczlen tenyészik, a harmadik ajhirneves Elie Berthet rendkivül  érdekes- szig is elmenő — vedlés után kirepülnek 
dát EE megéljenezték. — koronás a rozsda (Puccinia coronatra) több-jlegnjabb regénye közlését Feneketlen párosodnak, s a himek azonusnőstényekl pedig 
ay GAS MAGA .  — Halálozás. Erdődy Gyula m. kir. Ínyire csak a zabon jelentkezik s a fagyalonjtör v én y" cim alatt, mely regény kizáró"!a petélés után elhalnak Ezért nevezik őket ; 
agzagibó k államvasuti vonatvezető ma elhunyt életénekítenyészik, illetíleg ezen növényen éri eljlagos fordítási jogát a , Pesti Hirlap" szerezte (Eg löknek sre 1 ütt ; y y ; g y 8 J08 ! p ezte  Egynapélőknek, 
azozánadóbt dent 45-dik évében. Temetése holnap d. u. 5 órakor! fejlettségének — azon fokát ; melynél —jmeg. A, Pesti Hirlap" ma már b e I- és kü l- En az általam gyűjtört példényoknak 
Esazzonggge vet lesz a Varga-utezai 2268 sz. háztól a r. kath.ifogva a gabonára —  átvándorolhat: — földi eredeti távirati tudósi felét felküldöm moghatározásr vagy legalább 
tkönségének kö. egyház szertartása szerint. Az engesztelőjHa tehát gabonáinkat a rozsdától lehetőlegít ás o k, valamint mulattató csevegések, válogalleirás végett a TSZ ÁRÁNBES sek ételt Máúrcná 

5. it ánál miseáldozat 26-dikán d. e. 9 órakor fog bemu-Ímegakarjuk óvni, mindenekelőtt a nevezettított tárczák, közhasznu közlemények tekinte- állattani  osztályápak mert movographiák 
rege et ia 2gga tattatni. — Elhunytát neje szül. Sinka Erzsé-( közvetitő növényeket kell gabonaföldjeink kö-jtében kétségtelenül az első helyet foglalja el (hiányában én ezt nem tehetem. H Héé a tu- 
csak ri ogssegyek i bet, testvérei: László, István, Lila, Inre gyá-Ízelében kiirtani, A borbolyát sok kertben disz-fnapilapjaink közt s ára mindazáltal n e-idomány érdekében jó volna tudni : mil 7 uagy 
agya r ég a 3 szolják. A temetést a , Kegyelet" tendezi. növénynek tartják, vagy sövényt nevelnekíigyedévrecsak 3írtö0kr vegy hórajterületen  mutatkozot ezen oszt nezte raj 
4 edes pé Es — Átutazó küldöttség. A szatmári monstref belőle, holott irtani kellene, mint olyan  nö- lírt20 kr, mely a , Pesti Hirlap" kiadóhi-j Tisztelettel felkérem tehát mindazokat, kik 

e. deputáczió, mely a megye székhely áthelye-jfvényt, mely a gabonarozsdát terjeszti. — vatalába (Budapest, Nádor-utsza 7. küldendő, vagy saját tapasztalatuk vagy mások elő- 

ezér hez zése ügyében Budapestre utazik, holnap a déli I A rozsdás szalmát az utolsó szálig el kel- AKgjÉR agg úton JELEK is szivesen külde-!jadása után e tekintetben adattal szolgálhat- 
a ref tgernr ség : vonattal (12 óra 31 pereskor) érkezik ide s e. égetni, hogy a gorbe egye elpusz-i nek egész bétig ingyen és bérmentve. nak, legyenek szivesek azokat velem közölni 

éa És j HE) uljanak ; takarmánynak használni ilyen szal- FESZEZKZÁSSZSZBBB akár közvetlenül, akár közvetve a lapok ál- 
egyelete kora több mint félórai időzés után 1 óra 5 percz-imát semmi esetre sem szabad, mert az § MEDÁL ital. Debreczen 1890. jun 23. Kovács János 
n Íriss koszo- kor indul tovább. állatok egészségének árt és a tehenek el- Muszka invázió, [ tanár. 
honvéd sirkö- — Hatszáz méter. Hosszuságban is nagy Í vetélnek tőle. A gabona gondos kulturájával (Music 4 ke a 
meretlen nevü távolságot ad hatszáz méter, pl. a nagytemp"jis korlátozhatjuk a rozsda terjeszkedését. — EK El HOLE EN E Í Falak ks : ; 390 
ak le az orosz lomtól az Örvényi Ottó gyógyszertáráig, te-] Védett, zárt helyek gabonatermelésre kevésbé A hármas szövetség teljes kudarczotj 79/6708 szerkesztő és kiadó laptulajdomos: 

tetemit egy- hát csaknem a Teleki utcza sarkáig: Ha pe-jalkalmasak, mint a szabad fekvésüek, mert ez ke. . B-s bírta — megakadályozni aj Vértesi Arnold. : 
: 4 dig akár mélységben, akár magasságban szá-jutóbbiban a rozsda nem tapadhat olyan kőn-imuszza INVÁZIÓ c i ; EKE] : 

kk egyikében mitunk küdssás alötert imponál és megdöb-inyen a szélmozgatta gabonalevelekre. A vad tömegek rajként lepték el e ne-i E namtkállztó z TeaáNát FENE 
ev. ref. egy- bent egy ilyen levegőben meredező alkotás, — Próba tánczestélyt rendezett Nagy mes várost, s hadi zizegésük hallatára félelem ; mmm áNTTáNTENITNNENENEMNNNAMENMENENEANANMANMMMNEMMNNN AKASSZA szin 

bronz urnával, vagy a füld mélyében tátongó üreg. Képzel-iÍTmre kedvelt táncztanitó tegnap este a Mar- ; szállt a A NEEE osak k népfölkelő Éiszsi Nyilt-tér. 

szegy Zsu. jünk magunknak tizszer olyan magas tornyot, igit fürdő disztermében. Hogy milyen népies ! tek szálltak szembe büszkén az ellenséggel, ! 
irdető emlék- a milyen a czegléd utczai karcsu gótikus to-i mulatság volt ez, mi sem bizonyitja jobban, [ melynek zöme a piacz utczát lepte el — ; Van szerencsénk a t. biztosító kö- 

rony, vagy lefelé a földbe egy olyan  mély-! mint az a 80 pár, a mely az első négyest tán-; szárnycsapatai pedig a czegléd és a katvanó Et E 
taz ggg ea séget, a mely elnyelné ezt a szédületes ma-  czolta. A tanítványok közzül különösen kivált [ ntozár, mr été rek ASS KSSSR ; ; zönségnek ezennel tudomására adni, hogy É 
— Két diszes gas tornyot, ha ugyan ennek a roppant kut- : i DE NÉLTÉn S SKÓT TAT S SÖZE S ENEETE e US SES Io HL ESZT i; tőügynökségü igi v 

s a tárgsada- nak az átmérője iz. mág SÜKÜNÉ, váltási bele- Bet; ge tavi gsve l Chi b s. harcz, melynek leírására tollunk "gyenge , debreczeni NEL ZÁSZEZE 98 rö és tó KEgő Ni 
i becsü emlék : férjen a torony. — Hát ilyen mélységü a MESE ST résszel egesze gő nemzetközi, mint ezt a nagyrabbecsült vidéki levelezők .tőjét Hausner Lajos urat ezen állásától 

mai napon junius 23-án, a mi ártézi kutunk. [igilitásra s természetesen nincs hiány kékes A árt 7 APT RÉS ZEZÉR ZSZ felmentettük, s hogy emlitett főügynök- 

Pkinthet vissza A furógép ugyanis ma délután érte el a hat- togabb inditványokban. Csak Amerikában he agssagy miperszsvteetsngya teste ágas ségünk ideiglenes vezetésével kö ti szágadik  mótort kándékal vágyás ázzástó be y : :hér figarók és fehér mellények, melyek méltó 568 8 enes vezetésével közpouti 
vég ESSEK EEEN KEESKEB egyes agyagró-! ezijlethetett meg például az a gondolat, mely vagárnapi diszül szolgáltanak nem Fél ant 18KÉS ; 

ánk, azt az tegben. ., (Utter Dávid chicagiói lelkésznek ötlött azí]j álküli 1 zt ks Alosa gel k €- főhivatalnokunkat Miksitz Oszkár urat esőket RÉ" — Hajdu-Böszörményben e hó 19-én volt 3 1cag h agen E! em nélküli lovagnak, és áldozatul estek a ,. 
gy SZER TE -E sappílztes : . feszébe:; Ez azt indítványozta hogy épitsenek] világos szinü viganók és elegans derekok biztuk meg. 

rre való átru- ÉS városi tisztujitást megelőző községi Képvi-ig kiállítási területen egy óriási terárlomot ! velek a Jérfi szívek mogóitéséro 6S törbé jos 
h  paczi erdőn gt érpernggó hézeszi egg ve see 48 rendes, melybe belefér 20 ezer ember. Ebben a temp alak élek vetettek fél zs ém zi Budapest, 1890. junius 23. 

és 24 pót képviselő. Csaknem valamennyiljjgmban minden vasárnap reggeltő i : y ; ű é ggeltől estig tart ú CIN SSL 18) TISZTÉT 
ujonnan Éssezegnes képviselő a Somosgy-párt anak imagésalíteyers ég — a világ ÖSSZE8 juk hee — gy gpápeosáető ek tözkl , Az Adriai biztosító társulat 
jelöltjei közül került ki. E népeinek szertartása szerint, kezdve a keresz- "A kék nagy kacsók gyors ütenyekben magyarországi osztálya: 

.  — Adózók érdeke. A pénzügyminiszter ityénen és végezve a fetiszimádón. Hétközna- jártak az arczok előtt, hajtva a félelmes apró Báró 4 ELEG ; 
5 a körendeletet küldött a pénzügyigazgatósághoz, : pokon — igy okoskodik az amerikai pap — ) ellenséget majd kegyelemkérés jeléül mé ze Báró Podmaniczky Frigyes, Lichtenberg 1., 

a custozzai figyelmeztetve ezeket a közadónak a gazdákj bizonyára akad vállalkozó, ki az épületet kibérli ! tattak E fobés szabkéndök — do az kdáz él. intéző vezértitkár. 

úg rende ztetni érdekével megegyező behajtására. Elrendeli, hangversenyteremnek, a templom tehát nem ! lengég nem kegyelmezett )  MSÖZSTEER ZEN BESE EBBENEKÉE KA ZSÉSENSZEZOTTÁZ 
b körü lesz, hogy a jövő uó végéig, oly helyeken pedig, Í vész kárba." j r hi : SERA 5 ; n g, 07y mely pedig Megpróbálták a gavallérok szivarfüsttel 4 
: gyalogezred hol az aratás későbbre esik, az őszi vetések — Felvilágosítás. A. , Dobreczen Nagy- is elhajtani maguktól, de az apró muszkák Hirdetmén 
BAKÉS ezredes- learatásig a mezőgazdasággal foglalkozó adó. veredi Ertesitő" junius 22-én megjelent 25-ik! ugy látszik élvezhetőnek találták a mi trafi. ; § 
ime a polgári zóktól adótartozásokat végrehajtási kényszer] számában , Egymás ellen" czim alatt foglaltikunk füstjét — s nem tágítottak A közadós Schw S. esődtömegé 

elis ülésébe. Az utján ne követeljék, Ez alatt tehát árverések izjeményre vonatkozólag illetékes helyről! Nem használt ez ellen semmisem. Az. EGTTŰKÁSAZ VAREK HRETTE TE 
ivói az veg adóhátralékért vagy hasonló természetű egyébí következő értesités közzétételére kérettünk ! emberek lepusztultak a járdákról, s megnépe hez tartozó s leltári felvétel szerint 21 
romást tettek. állami követelésért rendszerint nem tarthatók. fej. A debreczeni takarékpénztár ujonnan sültenek a vendéglők barátságos helyiségei frt 64 krt tevő activ követe- 
hogy a városi De ha egyes adózók vagy községek különleges s nylg bérházának összes munkálatait Szikszay ! ahová bemenekültek a megfutamított csapatok etés. : 

a 39. ezred viszonyraira v ló tekintettel a végrehajtások Lajos debreczeni épitőmesternek adta át aki! És ha késő éjjel került haza fiszátátt IS deKe a. ÖMÍRÉVÁNKÁNA  ONNESENÁS 
-fekelítsajomteA RNENÉSÉ NM et gagyi sast stét tudvalevőleg Varga Ferencz és Tóth Istváu szerencsétlen menekült — odahaza az asz- folytán, általam a f. hó 29-ik napján d. 

mak elrendei t úgyi zs TS 1. ágáb E z ír athai ; a 2 ú SEZREZESET ; "7 
S ságoknak az illető közigazgatási bizóttság- S AZEKÉTÉSE ÖT ós szetszsrág gg úgggpete göbegs asz foszt sálbéssteg ska ég A záev sgág sanrááls vs u. 3 órakor lakásomon (Kis-csapó-u. 79. 

neg ,Liszti hoz kell fordulniok. munkálatoknak elkészítését illeti, abba a ta-! Igy cultiválják a hadjáratok a mérték. SZ. a.) a legtöbbet igérőnek nyilvános 
veszélyt IT. — Debreczeni agg honvédek Aradon. Azikarékkénztár egyáltalában nem avatkozik, telenséget és az erkölestelenséget. árverésen azonnali készpénzfizetés mel- 
rgya a 17-dik aradi vértanu-szobor leleplezése alkalmábóliaz a vállalkozók dolga. — Igy minden ala-; s ; TH; 

ágyán Listius ; a debreczeni honvéd-egylet 13 tagja söndatipat nélkülöz a közlemény azon állitása, mintha ; Két cziva beszélget az utczán. lett el fognak adatni. 
e, mely  8z0- Aradra, Ezt Taz értesítést Csutak Kálmánig takaaékpénztár a helybeli iparosokat me -; — Tudja e komámasszony honnan ke- Debreczen, 1890. junius 21. 

ő í ezredes, honvédegylet elnöke küldte levélileg (Jözte volna, mert az összes vállalat — mint rült ide az a sok muszka ? j 4 
Lukácgy Miklósnak, az aradi honvédegylet [a fentebbiekből kitünik — helybeli épitőmes- ! — Nem én. j Balogh Zsigmond, ; 

SES pé elnőkének. A 13 debreczeni agg honvéd — ternek adatott ki a pénztár igazgatósága által. ; — Hát tegnapelőtt itt járt egy muszka ömeg lnok 
SERT a a ú 2 p gazg d ; d 83 tömeggondnok. 

aiandó hüve- mint a levélben emlitve van — a 48 as hon- — A kolera. Az a borzasztó ázsiai rém, : professzor, oszt a hozta egy zsákban ide. io el ák 

szokás sze- védek egyenruhájában vesz részt a nagy nem-i mely alig nehány évi idöközönkint megszokta ! si SEN KZSR Ka, 
indkettő  bor- zeti ünnepélyen. Az aradi honvéd-egylet 1S tenni nálunk, Erópában is erttegett körutjátat, ! Az egész musliczazáporról különben kollé 

sale kóczos felvetette már a kérdést irja az Aradi Köz-iugyancsak megijesztette jelenkezésével Spa-:giumunk tudós tanára: Kovács János ur a r 
"sóktól viritó löny azonban az egylet sokkal szegényebb, nyolországot. Az első hirre, hogy Valenezia következő nagyérdekü értesítést küldte be KH d F it k 
§ az ördögök semhogy ere a czélra költekezhetne. környékén ázsiai kolera tünetei közt több, hozzánk : ; I eSsi ES. 

szrresét elő, — Gyászjelentés. Mély bántba merülvelember moghalt : fejét vosztette ott mindenki; , Vegnap, f. hó 22-én délután 3 óra előtt 
ut látásáboz; tudatjuk a forrón szeretett kis fiunak, test-is talán ennek lehet tulaldonitani, hogy hir- egy pár perczczel, lakásomon az egész udvart Kádas-utczai helyiségüuk fényképé- 5 
nták, a iérü vérnek, illetve unokának Matolesi Bé-ltelenében nagyobb füstje kerekedett a vesze- ; valami első tekintetre musliczának látszó, de gvetj kellékek rártására fordittatván. a 1 
pől látni, hogy lán a k élte 10-ik évében, f. h5 22-én, három idelemnek, mint amilyen a lánghoz illett. A jannál jöval kisebb rovarfélének felleg raja felvétélek ot gek e jl 

ai közé tar- heti sulyos szenvedés után, agyhártyalobbanílegujabb hirek ugyanis az azt örvendetes vi- lepte e!, sőt az utczán még tömöttebb raj üzte elvételek ott beszüntettek. 
bv történt gyászos elhunytát. A kedves kis ha-jgasztalást közlik, hogy a spanyolországi ko- a kavargó tánczot, a járókelőknek roppant Azon kedvező körülmény, hogy Sa- k 

egrémültek a lott f. hó 24-én, d. u. 3 órakor, a nagyanyja lerajárvárvány csökkenőben van. Puebla delalkalmatlanságot okozva. Az embernek külö- ját gyártmányaink, üzleti kiadásainkat a 
z országuton, jakásáról, a helybeli ref. templomban tar-iRugatban és Montichelvóban már csak né-inösen a szemét kellett ellene védelmeznie, sőt :/ Jára leapasztiák. és ujonnan berende ; 

! De hát mi- tandó rövid ima után fog örök nyugalomrajhány ujabb betegebés furdult elő. A spanyol-! orrlyukaiba és füleibe is belebujt, még beszél- ett VASZEJEES ÉR ÉS ő 7 Ű 

meggyilkoltak tétetni. Földes 1890, Junius 23. Dr. Matolcsilorssági fölközitengeri kíkötöket mindazáltaliínie sem igen volt tanácsos, ha azt akarta, zet a. : : 8 

meg, a neki Kálmán s neje Szücs Mária, szülék ; Róza, [koleragyanusaknak jelentették ki, s az akát! kg a szájába ne csapódjék. Lakásomon jól : kitünő gépeink 

sével, s tán ; Emma, Kornéla, Pál, testvérek; Özvegy Ba-Íhatárán megteszik a kellő óvintézkedéseket.Ízáró kettős ablak van, mégis egyszer csak, 0 

o föl is fala- koss (Gáborné, született Sárközy Teréziaj— Malagából érkezett jelentések csak kétjazt vettem észre, hogy az ablak alsó rámáján ; 4 . et. 

ggyilkolt utas nagyanyja. ujubb sárgalázesetről adnak hirt. A Temps-uek ; belőlről is ezrével mászkáltak s nekem igen! gyorsan éS biztosan müködnek, 

kártalanitásra — Mivel lehet a petroleum-lángot 1eg-jis azt táviratoztak Madridból, hogy a járvá- ; könnyűvé tették összegyüjtésöket, mert egyi Teleki-utezai 6. sz. fényirdánkban a 

r évet leszá- gyorsabban eloltani? Minthogy kevesen tud-Ínyos vidék helyyete javult. Az orvosok azon- [toll segitségével nehány ezret egy pár percz 7 3 ez ; SZT 
dő büntetésé- ják, hogy a  petroleum-lángot, a mely márjban ragaszkodnak ahhoz, hogy a beteg vála-ialatt szeszes üvegbe rakhattam. Meg akarván fényképek szokott árait 1 fára teszállítottuk : j 

ségeiért. oly sok szerencsétlenségnek volt oka, mivelídékiban Mochféle baczillusokat találtak s azonban arról is győződni, mily nagy terüle- ; sZ 

B vátkét De i lehet leggyorsabban eloltani, helyénvalónak [igy korán volna még az óvatossági rendsza-(ten mutatkozik ez a tánczoló tömeg, péterfiai péld. visite. 4 —697.3[. — 39.2 írt. 
sen remegve ! tartunk egy esetet elmondani, mely nem ré-[bályok  elhanyagolásai A hatóság  in-jlakásomról kiindulva, a Csokonai-kerten si Cahinet 10 f. si f 

akarnak i gen egy családnál történt. A. cseléd vigyázat-Ítézekedett a kordon fenntartása végett, da-; Nagyuj-utczán keresztül kisétáltam a Széché:n —n  Cábilel TE ss 9 
ás 7 ; lanságból felforditotta a petroleumos lámpát, czára annak, hogy az orvosok nem sokra be- ][ nyi-kert végéig. Csak a Csokonai-kertben le-!  ,  Makart Df—. 8Í. — , 4 - 

véggay an 3 a kiömlött petroleum meggyűlt és egy Pil-jesülik a járvány elszigeratelésének ezta mód-jhetett szabadon lélegzenem, melynek fái hi-! Kitőnő óriá nk (nk 
tnak fel? — Ű lanat alatt lángbaborultak mindazon tárgyak, [ját. Némely falu lakossága maga állitja kijhetőleg felfogták a rajt, egyébütt sehol meni itőnő óriás nagysagu gépezetink- 

; a melyeket elért. A. szerencsétlenség tanuijhatárában a fegyveres őrséget. Ausztriában / hiányzott, hanem nagyobb tömegbe összego- kel pedig, egyenes, fél és egész nagy- 

— kiáltott j mindent elkövettek, hogy a tüzet eloltsák, defszintén komolyaa veszik a veszélyt, a mijmolyodva csak imitt-amott lehetett őket ta-iságu képeket 12 frttolh—20 ftíg készítünk. 
i mi sem használt, mig végre a cselád egy fa- mindenesetre sokkal okosabb, mintha könnyel- lálni. Hat óra tájban a Széchényi-utczán végig ME 

kegyelem an Í zék tejet öntött rá, mire a tűz rögtön elaludt. [müen utat s öturtmázó a JELLEME Az . aba hazafelé. esési cazilasaser gi s gets; h-s Teljes tisztelettel ő 

! A tejjel később másutt is tettek kisérletet sÍrák belügyminiszter már az első olera- irek í jokat, mint a milyenek Féterfia- és üv sz- k. 8. 

— meg kell l a hatás ugyanaz volt, mint az előbbi esetnél.Íre megtette azokat az egészségügyi intézke-l]kert-utczák elején mutatkoztak. Némelyik GONDY és EGRY A E: 

nak. j — Hogyan terjed a gabonarozsda? Aljdéseket, a melyekkel e ragályos nyavalya jháznak a fala s előtte a burkolat boritva volt ő 58 

p. gabonák ezen veszélyes ellenségét a Puccsinia közeledését megakasztani remélte. Ez elég jó (s csaknem feketének látszott ezen apró rova-i ; ; 58 
-4 nevü gomba különböző fajai idézik elő. E"példa lehet nekünk is, mert még mindég igaz- roktól s különösen a járda mellé ültetett fák tása s ááá E SáSe tét ZBSS ázást ke



/5 8; 
;H 

s 9" új 

ili 2580. és 1112. TEZEZEÁSRÉBEBN 6675. GZZÁKÖKZ VABETNTEK SEBE SEBE 3 T Egg ai 

Í 1890. tkv. Német Luffah-gyár 9 vő an es Ez 
; Arverési hirdetm. kivonat. sX7ickel ET. Hralle a. S. : : 

1 ki Vlngdemálkyi ü. járásbíróság feltalálója és alpitója az ipar müszaki Luffah-készitményeknek. ! Kereskedelmi tanintézet 
A h.-008Z0O 7 KIT. j c fi - ; 

j mint telekkönyvi hatóság közhirré teszi, Mt ERNI BARCELONA BRONZ EREM. ARÁNY EREN. j niet áss 

I H hogy üzv. Ferenczi Mihályné Nagy Ju- § Luffah-betét kettős talpak 82 SSE vs Luffah-hátdörszölő szallagok (AKADEMIA) . 

438 liánna végrehajtatónak Nagy József és § nagyságban. Legjobb szer hi- Waren 7 — 60 em. dörzsszélesség. Leghat- a út Ww elősf 

28 neje Takács Mártha, végrehajtást szenve- ő deg és nedves lábak, ugymint ÖZEZZN sz hatósabb és legkellemesebb 1 NAGYV AKNA DON. 
Í k dők elleni 104 Írt tőkekövetelés és Járu- lábizzadás ellen, mosható és ZS Ng. ; ús JA dörzsölő szer. ; Alapittatott Nagyvárad város s az Es 

; § lékai iránti végrehajtási ügyben (a h.-bö- tartósabb mint filz-, szalma- Pál (él /5S em Eg Luffah hátdörzsö ő itteni kereskedői körök támogatásával j szürményi kir. járásbíróság) területén lé- és parafa talpak. pá tsztbeő kal o sa hátdörzsöő. — Luffah- [7 ÜGUZSSANEK Fázis lámogatásával. ss 
! E atz h-böszörménvi 6770. szám STAR ÓN MÁST / o Nyereg alá való  pokróczok, - ! Vallás-, közoktatásügyi m. k. ministerium 

[d Tatti tikvben forlalt A -k 3053. hrsz. Ő Luffah-dörzsölő keztyük, két. LIONeSzzszáj fürdő papucsok. kát ad kos see ela Sá 
i § alatti tjikvben foglalt A d 0 9055. hrsz. yuk, BAY CT jáltal nyilvános jelleggel végleg felruház- 
44 alatti 3032. népsorszámu ház és udvarból és egyoldalu "eagis és angol us ICE ! egtz betérni minden lamer zs 

$, je Sa 7 90( 3 I .-bö ey T alak. uz ) ; nagysag jan. ( § A , , , 

pi pég kenet agENESLNE bet ÉSZBE; Bérmentes küldés BODENBACHBÓL. I All 3 évfolyamból (osztály). Végzett 
; d] ben foglalt A I. 19896. és 17758. Kapható minden ezen szakba vágó üzletben. Főraktár Magyarország és a Duna , tanulók előnyös elhelyezéséről, áruke- méég 

i a! hrsz. alatti ingatlanokra 115 frt. — az menti országok dzsem: igdhagázksáákái és Fia Budapest, VII. Dob JV táj  reskedésekben, pénz-, biztositó-intézetek- A 
ú j eleméri 66. számu tikvben foglalt A " " MESEL EÉKEZÉSMÖZÉRMEKEÉSÉGE TNKÉNÉSKEBZÍTÁV "ű j ; jö gyárakban, vasuti és  gőzhajózási 
B t66 hrsz. alatti ingatlanra 28 frtban! AGE TAKE ONE 4 ; vállalatoknál az igazgatóság és felü ő 
! Á 5526 KK i j 8 3 j 9XN. g g és felügyelő 

8 ezennel megállapított kikiáltási ÁTDAN  emmtmateámánz ét eze Etán ááá ZT hi í Borbély ÍMTE hbizottság gondoskodik. 
az árverést elrendelte, és hogy a fen-!?; Bikszádi b Egy évi szaktanfolyam fő ási nisi 

fá nebb megjelölt ingatlanok az 1890. GVI ; Ai ; ölmed. universalis fogorvo A hane va főreálkekolai Y . p ESSEN zési 
fi Julius hó i0-ik napján délelőtt ezen kir. Hi BÉR , § ? 8y eligtése Iskolai tanfolyamot vég- ez 

í Járásbiróság tkvi helyiségében  megtar- 5 al a OTTaAS. ül Deoreczen, piacz-utcza I7II. sz. közrssó részére. h é 
, EB ; . a jő SET VERTEE £ 3 ést. ; tandó nyilvános árverésen a megállapi- [3 3 : fi éa Vidéki szülék gyermekei előnyös és bej 

§ tott, PEENAAENA ezzagefosi veezigjneső izét :K ÉGVÉLYOS Konyhasós  Savanyt viz. § Rendel du 3 5) óráig. jplesb ellátást, tanulmányi és fegyelmi te- min 

3 ; ge en ell ENBÉLTE özési aaltképéteez se Kitünő hatásu emésztés és lég- : Előiírása után készült f szái.! kintetben gondos felügyeletet nyernek, teze $ ingatlanok becsárának 10 /o-át vagyis 20 8 ak eat ülőirása után készült fogpora, szaj"! KEZE SR KGLÉSÉZSÉSE ; Je 
h filöt ÍI Bt BO lat 2 ft 90 kit kéz B HI. 4 ú ! Felvilágosítást az érdeklődőknek kész- .3 
; pénzben vagy az 1881 Ex t ez 49 ES bélnyálkásságánál, idült hólyag- §/VIZe, fogkeféje kapható helyben sz evvel nd és 

ib NGÉ ; haz, , [8 Ouralnál stb. — 4]; ;, ; ; SZENSZETKÉ I CEBESÚ E t bari 
8 §-alá jelzett árfolyammal számitott És :;í 2 3 ron" jösszes gyógyszertárakban. Szent-Királyi ; Nagyváradon, 1890. junius hób zir jú h pek sáE É 8 i az ti 9 ÖJV. J nius 00aN. Cz1 

ő az 1881. évi November hó 1-én 33533. 5 borral VETVE Közkedvelíség, ölés Kalenda diszmü és Beke László női; ke ten 
ú sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 5 Pőraktár - He 58 ORR SAZZEA B j Az igazgatóság. kél 
j 8 §-ában kijelölt óvadékképes  értékpa-l§ Cerébv Fülő 3] § TETSZÉSE ZÖSZESZKÁZ ES ba 

isi pirban a kiküldött kezéhez letenni. avagy [8 eróoy FÜlOP Urna 3 Főraktár Muraközy  gyógyszertá- ge 
i az 1881. LX. t. ez. 170. §-a értelmében B és mindon füszerkereskedésben. 3 [rában. ; s 

:g a bánatpénznek a biróságnál előleges s; Ára 1 rekesz 40 kisebb (0.5 lite- Ej ee area Aaa LL Lea ik. FT 
j elhelyezéséről kiállított szabályszerü elis- 3 res) palaczkkal 5.20 frt. Üres üvegek- 1 hiv 
: mervényt átszolgáltatni. kel telt rekeszek 2 frt 50 krral vé- fi vet Mat TE Bis. ; szül Kelt H.-Böszörményben a kir. járás JÓ tetnek. vissza. onciére. Pesti biztosító-mtézet mi 

biróság telekkönyvi osztályánál 1890. iz Bikszádi Ú fürdő igazgatósága é 7 : zi csa 
Junius hó 3. napján. ba gj gy ! ; ; (alapittetott 1864-ben) 

i DEÁK ERETNEK SEEK RNS NEE NEEE TSEGZSES IZ TEZERKONKO mely teljesen befizetett 

kir. aljárásbiró. 2.900.OSÓ forimínyi 
ú/ Emmát em —— VEK E részvénytőkéjén kivül több mint 

j ég NEY OEENENZ ÉS SÁT TETT TZYMET KEL TVT OSA szájt 5.000.000 forintnyi elk 
i ; 5. f e dijbevétel- és dijtartalékok fölött rendelkezik, melynek összbiztosítékai tehát tett 

£$ eca A / ORAVSZKY JANOS 5 16.000.600 forintot me 
: Í GAZ gr S j meghaladnak, az általa eddig is müvelt élet-, tüz-, jég-, szállitmány- és üveg: ggiés 

E eg J /ZÉSIOCSIGTARTÓ biztosítási üzleten kivül ési szé 
Eg jéess el A Debreczenben, darabos-utczai saját házában, ; és GENEK é age e SKZ nye 

) bg 2 pi 3 - e a (0) a esem ae DEN IN c szemon en ésa 

: NH VIS eg a Collegium sorján. 8 — baleset bistositási osztályt kis 
B S Ajánlja mindenféle 4 njított; melytől ugy mit 

n MLS , (4 egyesek, mint vállalatoknak hivatalnokai testületileg olcsóra málé 
nyitott és zárt kész kocsik raktárát. JÁ j szabott dijak és a legszabadelvübb föltételex mellett mindenféle hivatás közben kel 

ep ! vagy azonkivül bekövetkezhető tön 
jj dszsszáztá mindenféle 1 ; 1 ha testi balcseterz gay et 

ki fi kocsik kijavitása hsz) becserélése ] anyagi következményei ellen biztositást eszközöltethetnek, Az intézet ezen kivül elin 

z e ugy helyben, mint vidékre a legjutányosabb áron eszközöltetik. rt. ezer forint PszteZtKÉRE 1988 utáni I frt évi jee mellett s. c e 

; hi Mindennemű kovácsS- és kerékgyártó munkák saját mühelyem- JR tamási balosáötólk ellöri ve 
ik 2 ben pontosan végeztetnek. Kocsiraktáromban kaphatók : ő biztosítást is nyujt. 3 a 

ü s? szi 4, Z Példa. Valamely kereskedő, hivatalnok vagy ügyvéd 10.000 frt halálesetre, 10.000 forint b 

jj E elet ss talsigálz H] ! rokkantság mestéke tg Bi es napi gy őeyezelés járalékee szoló biztostásáct Escübént esünk BI át 9 Lá 

e 44 ; ii 1 frtnyi dijat fizet Sz mélyek, kik hivatásuknál fogva nagyob: veszélynek vannak kitéve, megfelelően $b 

ik ; valamint oly nyitott kocsik, melyek egy pillanat alatt zártkocsikká vagy :] i oettátó ötvételőt kektkb én kineles temdslka teketáké lá a NN el ÜK ms kér a ; 
j/ Íj megforditva alakithatók át. Ugyszintén kész külön bőrülések is. H] j 7 igazgatóság Bud: st S 10 éz 
ü ta Tisztelt vevőimnek nagy előnyt nyujtok azzal, hogy gyártmá- 77! az Igazga 0sag udapesten ( as-u ) 4 ——- 

; 4/9nya2 im at részletfizetésre szintén elárusitom. ta j és az intézetnek a magyar-osztrák birodalom minden nevezetesebb helyiségeiben lévő képviselősége te 

§ a ae TEN a) 

ü LEE tjt—g est ESZ zárt —g es 9— tt ksf at.  REXEXXIXXEKEKIKIXIEREFEAEEEIRAEAPAFPFEPFPEREFEK 
; 

ség; d 

SET E a Ra e E fel 
AT IEZéSr EES ÖNÉ Hz ká nak 

hi Egi 
48 §i talá 3 Fi 004 A 4 : 

i j t b ) 4 ir KÖRVV MI nép 
; j j H ! ) ] f szeg 

j 9: ) j A A ; I UI MÁV : ból 
8] kat 

; dar 
e , d 6 z .. Na alt I ; z§ mindenféle diszes és egyszerü "§ar maj 

96 pe 
HE vad KI Az 

vás tól, 

88 fák 

- kes hér 

8 mik 
E lomi 

; se egy . 

§ munká 5 
A ki 

58 jutá írban elkészi k 7 gyorsan, pontosan és jutányos árban elkészíttetnek. írei 
kijá 

- új; TEKNO OSS ENE A ZESSETE GENE NNZENNEEEZHENE GTA EGK TE EKÉ ESA GTEZTTSEKNNTOR ÉS TT TERT SCZ Ő SÉáL TESTS S SES KOTENOSN SES 

/ 17 082 Debreezen 1890. Nyomstott za ,Debreezemi Ellenőrő könyvayemdéjében Swvéshényi utes SIMON: 
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